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文 教 福 祉 常 任 委 員 会 会 議 記 録 

 

日　時　　令和５年６月７日（水曜日）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　午後　１時１１分　開議 

場　所　　水戸市議会　第３委員会室　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　午後　１時３１分　散会 

──────────────────────── 

１　本日の会議に付した事件 

　(1) 委員長の互選について 

　(2) 副委員長の互選について 

　(3) 各種役員の選出について 

２　出席委員（７名） 

　　委　員　長　　　後　　藤　　通　　子　　君　　　副 委 員 長　　　藤　　澤　　康　　彦　　君 

　　委　　　員　　　中　　庭　　由 美 子　　君　　　委　　　員　　　マ ー サ ー 川 又　　君 

　　委　　　員　　　滑　　川　　友　　理　　君　　　委　　　員　　　鬼　　澤　　真　　寿　　君 

　　委　　　員　　　黒　　木　　　　　勇　　君 

３　欠席委員（なし） 

４　委員外議員出席者（１名） 

　　議　　　長　　　大　　津　　亮　　一　　君 

５　事務局職員出席者 

 

 議事課長補佐 綱　　島　　卓　　也　　君 書 記 樫　　原　　和　　則　　君
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午後　１時１１分　開議   

○大津議長　引き続き，お疲れさまでございます。 

　本日は，最初の委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めていただき

たいと存じます。 

　それでは，年長の委員の方に，臨時に委員長の職務をお取りいただき，まず委員長を選出していただきた

いと存じます。 

　出席委員中，年長の方は鬼澤委員でございますので，よろしくお願いをいたします。 

〔臨時委員長　鬼澤真寿君委員長席に着く〕 

○鬼澤臨時委員長　それでは，文教福祉委員会のほうを臨時的に，今，年長というお話があったんですが，

これは言葉を間違えています。年長といって喜んでいる人はいないですから，経験豊かな方が臨時委員長を

務めるということで，私は解釈させていただきたいと思います。御同意ありがとうございます。 

　では，審議については御協力のほどよろしくお願いいたします。 

　定数に達しておりますので，ただいまから文教福祉委員会を開会します。 

　それでは，委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うか，お諮りしたいと思います。

いかがですか。 

　黒木委員。 

○黒木委員　指名推選でお願いします。 

○鬼澤臨時委員長　今，指名推選というお話があったんですが，よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鬼澤臨時委員長　ありがとうございます。 

　それでは，指名推選の方法で行っていきたいと思います。 

　それでは，ただいま発言されました黒木委員から推選する方の指名を発表していただくことに，御異議は

ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鬼澤臨時委員長　ありがとうございます。 

　それでは，黒木委員から，推選する方の氏名を発表願います。 

○黒木委員　委員長には，後藤通子委員さんをお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

○鬼澤臨時委員長　ただいま黒木委員から後藤通子委員を委員長に推選されましたが，これに御異議等ござ

いませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○鬼澤臨時委員長　では，異議なしと認め，後藤委員が委員長に当選されました。 

　ただいま当選されました後藤委員長から就任の御挨拶をお願いします。 

〔臨時委員長　鬼澤真寿君，委員長　後藤通子君と交代〕 

○後藤委員長　ただいま委員長に選出されました後藤通子でございます。 

　不慣れではございますが，委員の皆様の御協力をいただきながら，委員会運営に務めてまいりたいと思い
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ますので，御協力をよろしくお願い申し上げます。 

〔「お願いします」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　それでは，次に，副委員長の互選を行いたいと思いますが，どのような方法で行うかお諮り

します。 

　黒木委員。 

○黒木委員　委員長と同様に指名推選でお願いしたいと思います。 

○後藤委員長　いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　では，ただいま発言されました黒木委員から推選する方の氏名を発表していただくことに御

異議はございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　それでは，黒木委員から推選する方の氏名を発表願います。 

○黒木委員　ありがとうございます。私は藤澤委員を推選したいと思います。よろしくお願いいたします。 

○後藤委員長　ただいま黒木委員から藤澤委員を副委員長に推選とお話がございましたが，これに御異議は

ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　異議なしと認め，藤澤委員が副委員長に当選されました。 

　ただいま当選されました藤澤副委員長から，就任の御挨拶をお願いします。 

〔副委員長　藤澤康彦君，副委員長席に着く〕 

○藤澤副委員長　改めまして，こんにちは。 

　ただいま副委員長に選出されました藤澤康彦でございます。 

　微力ではございますが，委員長の補佐役といたしまして，円滑な委員会運営に尽くしてまいりますので，

委員の皆様の御協力のほど，よろしくお願いいたします。 

○後藤委員長　それでは，次に，各種役員の選出についてであります。 

　当委員会に選出を依頼されております各種役員等の一覧表をお手元に配付してございます。 

　なお，ボードにも記載してありますので，事務局より配置させます。 

〔事務局　ボード配置〕 

○後藤委員長　それでは，お手元の一覧表に従って，順に決めてまいりたいと思いますが，どのような方法

で行うか，御意見等がございましたらお願いします。 

　黒木委員。 

○黒木委員　皆さんから希望を取って，それぞれ当てはめていただいて，多かった部分は話合いでよろしい

んじゃないかなと思うんですが，いかがでしょうか。 

○後藤委員長　よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　それでは，順番に，各委員の名前を貼り出していただきながら，調整して決めていくという
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ことで決めていきたいと思います。 

　では，まず，一番上の水戸市総合企画審議会委員です。 

　希望する方，いらっしゃいますか。 

〔「委員長で」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　じゃ，私。 

　ほかにいらっしゃいますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　次の水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員，希望の方。 

　では，鬼澤委員と黒木委員。 

　全部，出しちゃったらいいんでしょうか。 

〔「そうですね」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　はい。 

　では，次，水戸市社会福祉審議会委員。 

〔「これ，何回手挙げてもいいんですか，ちなみに」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　手を挙げるのは大丈夫です。 

〔「後で調整に」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　話合いで。 

〔「数的には３つから４つですかね」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　水戸市民生委員推薦会委員。 

　水戸市健康づくり推進協議会委員。 

　水戸市予防接種対策審議会委員。 

　水戸市国民健康保険運営協議会委員。 

　水戸市都市計画審議会委員。 

　水戸市社会教育委員。 

　みと好文カレッジ運営審議会委員。 

　水戸市青少年問題協議会委員。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

〔「おお，多いですね」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　水戸市立博物館協議会委員。 

　水戸市立図書館協議会委員。 

〔「調整」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　では，定員で決めてまいりたいと思いますので，上から順に話合いで決めていきたいと思い

ます。 

　まず，一番上は定員１人のところ，私１人なので。 

次の水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員，これ定員が１名なので，２人でいろんなところを見
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ながら，総合的に数えて，皆さんと同じような数で委員を引き受けていただけますととてもありがたいので，

そういうところで調整してください。 

〔「数，今何個ですか」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　あとは絶対にやりたいとかは。 

○藤澤副委員長　いいですか，委員長。 

　すみません，私のほうから，私が水戸市青少年問題協議会委員に，今手を挙げているんですが，ほかの

３つのほうに私の名前があって，それは確定しているかと存じますので，青少年問題協議会のほうは降りま

す。お願いします。 

〔「絞りますか」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　じゃ，上から順番にいったんですけれども…… 

○藤澤副委員長　確定したときは丸つけてもらっていいですか。 

○鬼澤委員　もう，数は，ぴったりのところは確定でいいですね。 

○後藤委員長　はい。 

○マーサー川又委員　私，水戸市民生委員推薦会で，私，降ろしていただいて。 

○鬼澤委員　好文カレッジ，降りて大丈夫です。 

○中庭委員　私，青少年問題，降りてオーケーです。 

○後藤委員長　民生委員さんのところも。 

〔「よろしいですか」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　はい。 

　好文カレッジは。 

○黒木委員　水戸市まち・ひと・しごと，降ります。 

○後藤委員長　はい。 

　国民健康保険と青少年問題協議会，２つですね。 

○黒木委員　国保は何とか追加させていただきたいのですが。 

○鬼澤委員　私も国保は行きたいんですが。 

○滑川委員　私，青少年，降りちゃうと２個だけになっちゃうのでどうしても行きたいなと。 

○マーサー川又委員　そうしたら，私，降ります，その青少年，それは。 

〔「ありがとうございます」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　国民健康保険。 

○黒木委員　鬼澤委員，ちょっと多いんで，ちょっと…… 

○鬼澤委員　多かったですか。じゃ，国民健康保険，降ります。 

○後藤委員長　それでは，選出結果について確認します。 

　なお，氏名につきましては順不同で読み上げさせていただきますので，御了承願います。 

　上から申し上げます。 

　水戸市総合企画審議会委員，後藤通子。 
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　水戸市まち・ひと・しごと創生有識者会議委員，鬼澤委員。 

　水戸市社会福祉審議会委員，藤澤副委員長，川又委員，中庭委員，鬼澤委員。 

　水戸市民生委員推薦会委員，中庭委員，黒木委員。 

　水戸市健康づくり推進協議会委員，後藤，藤澤副委員長。 

　水戸市予防接種対策審議会委員，黒木委員，滑川委員。 

　水戸市国民健康保険運営協議会委員，黒木委員，中庭委員。 

　水戸市都市計画審議会委員，藤澤副委員長。 

　水戸市社会教育委員，黒木委員，滑川委員。 

　みと好文カレッジ運営審議会委員，川又委員。 

　水戸市青少年問題協議会委員，滑川委員，鬼澤委員。 

　水戸市立博物館協議会委員，川又委員。 

　水戸市立図書館協議会委員，中庭委員，鬼澤委員で，決定したいと思います。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○後藤委員長　次に，次回の委員会についてでありますが，６月２２日，午前１０時を予定しておりますの

で，御承知おき願います。 

　それでは，以上をもちまして本日の文教福祉委員会を散会します。 

　お疲れさまでした。 

午後　１時３１分　散会 

 


